



COMUNICAT DE PRESĂ

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Buzău aduce la cunostinta faptul ca in data de 11.10.2023 a finalizat programul de ucenicie in vederea calificarii in meseria de *ingrijitor spatii verzi*, prin sustinerea examenului de absolvire legal. Facem precizarea ca acest curs s-a desfasurat in perioada 10.04.2023 - 09.10.2023 in cadrul SC ACVATERM SA Rm. Sarat, fiind cuprinsi initial un numar de 50 de persoane, reusind sa finalizeze programul prin examen de absolvire un numar de 42 de persoane, care vor fi angajate incepand cu data de 16.10.2023 in cadrul SC TUC SA Rm. Sarat.

De asemenea, precizam faptul ca aceste persoane vor intra intr-un alt program finantat de Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Buzău, respectiv vor incheiate conventii de finantare conform art. 85 din Legea nr. 76/2002 privind sistemul asigurarilor pentru somaj si stimularea ocuparii fortei de munca, cu modificarile si completarile ulterioare, finantare ce va fi derulata pe o perioada de 12 luni.

Aceasta forta de munca suplimentara ce a fost calificata cu finantarea Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Buzău pentru nevoile comunitatii din Rm. Sarat, a dus la schimbarea statutului persoanelor calificate si la cresterea sigurantei unui loc de munca ulterior in cadrul UAT Rm. Sarat. Totodata, inseamna un aport de forta de munca calificata pentru comunitatea din Rm. Sarat, pentru ingrijirea parcurilor si a spatiilor verzi din aceasta localitate.

SERVICIUL COMUNICARE SI SECRETARIATUL CONSILIULUI DE ADMINISTRATIE

Data: 12.10.2023

Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul General privind Protecția Datelor - RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene. ANOFM a stabilit măsuri tehnice și procedurale, pentru a proteja și pentru a asigura confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor dumneavoastră cu caracter personal. Vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat și încălcarea securității datelor cu caracter personal, în conformitate cu legislația în vigoare, iar în raportul de colaborare cu instituția noastră, dumneavoastră aveți obligația de a respecta prevederile Regulamentului (UE) 2016.

AGENȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU OCUPAREA FORȚEI DE MUNCĂ BUZĂU

Str. Ion Băieșu, bl. 3A, parter

Tel.: 0238/713216; Fax: 0238/713216

e-mail: ajofm.bz@anofm.gov.ro

www.ajofmbuzau.ro; www.anofm.ro